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Hodnoticí kritéria Hodnocení 

Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem A 

Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, 

terminologie 

B 

Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a 

následné syntézy, interpretace a argumentace 

B 

Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického 

komentáře 

B 

Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických 

prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický 

a poznámkový aparát, jednotný způsob citací 

B 

 

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: 
A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP 

považována za nedostatečnou.  
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Náměty pro obhajobu (formou otázek): 

 

1. Byl pro vás způsob průzkumu formou rozhovoru přínosný? A čím? 

 

2. Lze předloženou formou rozhovoru zvýšit u středoškoláků zájem o četbu 

beletrie? 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Další poznámky k práci, kritické připomínky: 

 

Předložená diplomová práce má recepční charakter, autorka však zvolila 

netradiční přístup, a to výzkum čtenářství nikoliv z hlediska současné literární 

teorie, ale z hlediska autorky, která má i osobní zkušenost s psaním literatury pro 

dívky.  

V úvodní teoretické části se diplomantka zabývá vývojem četby pro dívky 

v českém prostředí, vychází vcelku z reprezentativní odborné literatury a přehled 

slouží jako východisko pro další uvažování. 

Nejcennější součástí práce je jedenáct rozhovorů se středoškolačkami 

z různých středních škol a jejich autorčina interpretace. Z hlediska výsledků 

z oblasti čtenářství jde převážně o očekávané informace, avšak z hlediska širších 

kulturních a sociologických souvislostí představují rozhovory zajímavou sondu do 

uvažování současných středoškolaček. 

Práce je zajímavým přínosem pro učitelskou praxi diplomantky a splňuje 

všechny požadavky na daný typ práce, proto ji doporučuji k obhajobě. 
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